
Результати анкетування освтньо-професійної програми 
"Публічне управління та адміністрування" рівень "магістр" 

В анкетуванні взяли участь 6 здобувачів 2 курсу  

         Опитування щодо покращення навчально-виховного процесу 

         1. З якої ви місцевості? 
 

   Дніпро 5 
   інше місто 1 
   

     

     

     

     

     

     2. Де Ви проживаєте під час навчання? 
     вдома з родиною 5 

 

   знімаю квартиру 
(кімнату) 1 

   

     

     

     

     

     

     3. До якої сфери діяльності належить сім'я Ваших батьків? 
    

керівник 
підприємства 1 

 

 
 

      керівник 
підрозділу 1 

       спеціаліст 
(програміст, бухгалтер, 
будівеьник тощо) 1 

       некваліфікований 
робітник 2 

       інше 1 
       

         

         

         

         

         

         4. Як Ви б оцінили рівень доходів Вашої сім'ї? 
     

  

 

 

  Низький 2 
   Середній 4 
   Високий 0 
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5. Ви 
навчаєтесь: 

 

 

 
 

     за 
держбюджетом 0 

      на контрактній 
основі 6 

      

        

        

        

        

        

        

        6. Чи працюєте Ви під час навчання? Ви працюєте за Вашим фахом? 
 

        ні 2 
 

4 
2 так 

  так 4 
 

2 ні 
          

До якої сфери діяльності належить Ваша робота? 

     

4 

2 сфера послуг 
 1 правоохоронний орган 

1 освіта 
       

Яка Ваша 
посада? 

  
Коли Ви почали працювати? 

 

        

4 

2 спеціаліст 
4 

2 до 2019р. 
 1 обслуговуючий персонал 2 з 2022 р. 
 1 керівник підрозділу 

    

 

 

 

 

 

 

7. На що Ви заробляєте кошти 
(чому Ви працюєте)? (можливо 
обрати декілька варіантів) 

 

 

  

 

 допомогти батькам 1 
 забезпечити собі житло 1 
 набути досвіду 2 
 на майбутнє 1 
 на прожиття 2 
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8.Чи є зручним для Вас дистанційне 
навчання? 

 

 

  

 

так 5 

ні 1 

  Яка причина? (можливо обрати декілька варіантів) 
 

       3 є можливість працювати 
   2 є можливість бути дома 
   2 є можливість переслуховувати курс 

  1 декретна відпустка 
   1 відсутність академічної атмосфери, що сприяє навчанню 

  
9. Чи займаєте Ви 
активну громадську 
позицію? 

 

 
 

      так 3 
       ні 3 
       

         

         

         

         

         10. Чи цікава Вам наукова діяльність? 
      так 3  

   ні 3 
   

     

     

     

     

     

     

           

11. Чи хотіли б Ви брати участь у суспільних проєктах академії?  В яких? 
  

так 1 Конференції 

 

 
 

     ні 5 
       

         

         

         

         

         

         

          

 

83% 

17% так 

ні 

50% 50% 

так 

ні 

50% 50% 

так 

ні 

17% 

83% 

так 

ні 



 

12. На Вашу думку, від чого залежить успішність у навчанні? 
    

          Мотивація  
         У самосвідомості 
         Викладач і працьовитість  

       Від витримки та наполегливості 
       Від вміння викладачів творчо зацікавити студента та якісно складені лекції 

   

          13. На Вашу думку, від чого залежить якість освіти? 
     

          Викладач  
         Від матеріалу 
         Залежить від методів ОП 

       Від умов сьогодення  
        Кваліфікація  і творче бачення предмету викладачами, самовіддача 

    Від збалансованого навантаження на студента 
      Розуміння перспектив 

        Приймання до навчальних закладів тільки тих хто дійсно зацікавлений 
   

  

 

    14.  Чи отримуєте Ви якісну 
освіту? 

    

      так 6 
    ні 0 
    

      

      

      

      15. Що для Вас якісна освіта? (можливо обрати декілька варіантів) 
    

          розвиток інтелекту;отримання фахової інформації; 
     створення морально стійкої людини;виховання інтелігентної людини; 

   розуміння життєвих ситуації та можливість їх вирішувати, початковий досвід в житті; 
  

          16. На Вашу думку, чи є оцінка індикатором якості освіти? Чому? 
   так 2 

ні 3 

важко відповісти 1 
 
Оцінка висвітлює суб'єктивне ставлення викладача 

               Не можливо все знати, студент може не знати відповіді на деякі запитання, 
або розхвилювався, або ще щось за, що може отримати погану оцінку, 
однак на інші запитання знає відповіді, різні бувають ситуації 

Тому що індикатори сторюють загільну картину якості освіти з різних груп 
             Так відчуваю  

                   Важко відповісти 
                   Еквівалент знання  
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